

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



1792394554001 VINDISPRO S.A. RAZÓN SOCIAL:

NOMBRE COMERCIAL: SOMMELERIE LIQUORS STORE
REPRESENTANTE LEGAL: VITOLA BALDA MARIA ANDREA
CONTADOR: ORTIZ QUILUMBA EDGAR PATRICIO
CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS
CALIFICACIÓN ARTESANAL: SN

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI NÚMERO: S/N

FEC. NACIMIENTO:
FEC. INSCRIPCIÓN: 28/09/2012
FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. ACTUALIZACIÓN: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL
COMERCIALIZACION DE BEBIDAS ALCOHOLICAS.

Provincia: PICHINCHA Carlon: QUITO Parroquia: EL BATAN Barrio: EL BATAN Calle: AV. REPUBLICA DEL SALVADOR Numero: 406 Interseccion: MOSCU Oficina: PB Referencia ubicacion: DIAGONAL AL HOTEL LE PARC Celular: 0984923858 Telefono Trabajo: 022431987

DOMICILIO ESPECIAL
SN

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACIÓN DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPLIESTO A LA FENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE IMPLIESTO A LA FENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE ROTERNOIMES EN LA FUENTE
 * DECLARACIÓN MENSIVAL DE IMPLIESTO A UN REVISITADO PER DECLARACIÓN MENSIVAL DE IMPLIESTO A UN REVISITADOR
 **DECLARACIÓN MENSIVAL DE IMPLIESTO A UN REVISITADOR
 **DECLARA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURISDICCIÓN ABIERTOS CERRADOS



Código: RIMRUC2016000473121 Fecha: 06/05/2016 12:58:54 PM

Pag. 1 de 2



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



RAZÓN SOCIAL:

1792394554001 VINDISPRO S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

NO. ESTABLECIMIENTO: 001
NOMBRE COMERCIAL:
ACTIVIDAD ECONÓMICA.
COMERCIALIZACIÓN DE BEBIDAS ALCOHOLICAS.
PROMOCIONES COMERCIALES.
COMERCIALIZACIÓN DE PROJUCTOS DIVERSOS PARA EL CONSUMIDOR.
OURENCIALIZACIÓN DE PROJUCTOS DI Estado: ABIERTO - MATRIZ
FEC. CIERRE: FEC. INICIO ACT.: 13/09/2012 FEC. REINICIO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: EL BATAN Barrio; EL BATAN Calle: AV. REPUBLICA DEL SALVADOR Numero: 406 Interseccion: MOSCU Referencia: DIAGONAL AL HOTEL LE PARC Oficina: PB Cellular: 0984923858 Telefono Trabajo: 022431987

NO. ESTABLECIMIENTO: 002 Estatolo.

NOMBRE COMERCIAL: SOMMELERIE LIQUOR'S STORE FEC. CII
ACTIVIDAD ECONÒMICA:
COMERCIALLEZACION DE OTROS PRODUCTOS DIVERSOS PARA EL CONSUMIDOR.
COMERCIALLEZACION DE DEBIDAS ALCOHOLICAS.
COMERCIALLEZACION DE DE ALIMENTOS EN GENERAL.
 Estado:
 CERRADO - LOCAL COMERCIAL
 FEC. INICIO ACT.:
 26/04/2013

 FEC. CIERRE:
 25/07/2013
 FEC. REINICIO:

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:
Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: EL BATAN Barrio: EL BATAN Calle: AV. REPUBLICA DEL SALVADOR Numero: 406 Interseccion: MOSCU Referencia: DIAGONAL AL HOTEL LE PARO Email: patricio crita[§paypag.com.ec Telefono Trabajo: 022431987 Celular: 0384923858



Código: RIMRUC2016000473121

Fecha: 06/05/2016 12:58:54 PM